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Ventes des 10 et 11 Septembre 2025 
à 14h

COMMISSAIRE-PRISEUR
Me Pélagie MULLER

03 88 22 82 04 - cms.pmuller@orange.fr

Catalogue et photos visibles sur le site du Crédit Municipal :
www.credit-municipal-strasbourg.fr

EXPOSITIONS PUBLIQUES

Mardi       	   9 Septembre 2025		  14h - 16h
Mercredi      	10 Septembre 2025		    9h - 11h
Jeudi     	 11 Septembre 2025		    9h - 11h



COGNACS
MAISON A.E. DOR - 
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1.	 Réf. 2506563001

COGNAC - MAISON A.E. DOR (JARNAC) - Millésime 1893 
Bouteille de Cognac (0,70l), Très vieille grande champagne, 
Millésime 1893,âge d’or, Réserve n°1, 36% Vol. Niveau - de 3 cm

 
 

1400  euros

2.	 Réf. 2506563002

COGNAC - MAISON A.E. DOR (JARNAC) - Millésime 1875 
Bouteille de Cognac (0,70l) Très vieille grande champagne, 
Millésime 1875, Prince impérial, Réserve n°3, 36% Vol. Niveau 2,5 cm - 
très petit manque au coin de l’étiquette en bas à gauche

 
 

1400  euros

3.	 Réf. 2506563003

COGNAC - MAISON A.E. DOR (JARNAC) - Millésime 1840 
Bouteille de Cognac (0,70l) Très vieille grande champagne, 
Millésime 1840, Louis Philippe, Réserve n°5, 34% vol. Niveau 4 cm

 
 

1400  euros
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4.	 Réf. 2506563004

COGNAC - MAISON A.E. DOR (JARNAC) - Millésime 1889 
Bouteille de Cognac (0,70l) Très vieille grande champagne, 
Millésime 1889, Excellence, Réserve n°2, 35% vol. 
Niveau 2,5 cm - très petit accroc en bordure d’étiquette en bas à droite

 
 

1400  euros

5.	 Réf. 2506563005

COGNAC - MAISON A.E. DOR (JARNAC) - Millésime 1858 
Bouteille de Cognac (0,70l) Très vieille grande champagne 
Millésime 1858, Napoléon III Emprereur, Réserve n°4, 37% vol. 
Niveau 3 cm

 
 

1400  euros

6.	 Réf. 2506563006

COGNAC - MAISON A.E. DOR (JARNAC) - Millésime 1834 
Bouteille de Cognac (0,70l) Très vieille grande champagne 
Millésime 1834, Prince Albert 30% vol. Niveau 3 cm

 
 

1400  euros
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7.	 Réf. 2413314001

CHÂTEAU MOUTON CADET 
Vin de Bordeaux, Château Mouton Cadet, Bordeaux, rouge 
Format bouteille, Millésime 1995,niveau tlb, e.a.

 
 

5  euros

8.	 Réf. 2413314002

POMMARD 1er CRU LES RUGIENS 
Vin de Bourgogne, 1er Cru, Pommard, Les rugiens, 
Domaine Parent, rouge 
Format bouteille, Millésime 1986, niveau moins de 2 cm, e.a.

 
 

40  euros

9.	 Réf. 2413314003

CHATEAU LE DAUPHIN 
Vin de Bordeaux, Saint Emilion, Château le Dauphin, rouge 
Format bouteille, Millésime 1998, niveau normal à tlb, e.a.

 
 

5  euros

VINS
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11.	 Réf. 2415818011

Marie KLEINBARDT-WEGER (1882-1980) 
Bouquet de fleurs sur un entablement 
Huile sur panneau signé en haut à droite 
61 x 46 cm à vue 
Avec cadre

 
 

140  euros

12.	 Réf. 2415818013

A. BRAUNSTEFFER (XX) 
Le puits, Djerba 
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée au dos 
33 x 41 cm

 
 

20  euros

13.	 Réf. 2415818017

Jean AUBAGNAC (1856-1939) 
Portrait d’homme 
Huile sur toile signée, située à Servian et datée 1920 en bas à gauche 
55 x 46 cm - présence de restaurations, quelques marques sur la toile

 
 

40  euros

10.	 Réf. 2415818010

Robert SCHOULER (1945) 
Les barques 
Huile sur toile signée et datée 1977 en bas à droite, titrée au dos 
46 x 55 cm
 Avec cadre

 
 

140  euros
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14.	 Réf. 2415818018

Benoit DESPREY (XX) 
Bouquet de fleurs sur un entablement 
Huile sur toile signée et datée 1973 en bas à droite 
92 x 60 cm 
Avec cadre

 
 

60  euros

15.	 Réf. 2415818019

Robert SCHOULER (1945) 
L’Ill, printemps sur Ostwald 
Huile sur toile signée et datée 1979 en bas à droite, titrée au dos 
46 x 38 cm 
Avec cadre

 
 

140  euros

16.	 Réf. 2415818023

Robert SCHOULER (1945) 
Sur la route de Wihr au Val, 2002 
Huile sur toile signée et datée 2002 en bas à droite, titrée au dos 
50 x 61 cm 
Avec cadre

 
 

320  euros
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17.	 Réf. 2415818024

Robert ZIEBA (1932- 2021) 
Nature morte aux tulipes 
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos 
68 x 58 cm 
Avec cadre

 
 

60  euros

18.	 Réf. 2415818025

Louis Philippe KAMM (1882-1959) attribué à 
Portrait de jeune femme en pied, Etude 
Huile sur toile, marquée PH KAMM III au dos 
38,5 x 60 cm 
Avec cadre

 
 

300  euros

19.	 Réf. 2415818026

MANU (XX) 
Composition 
Huile sur toile signée en bas à droite 
51 x 62 cm 
Avec cadre

 
 

30  euros

20.	 Réf. 2415818028

Cecil Charles Windsor ALDIN (1870-1935) 
The bluemarket races, Between the races, 1901 
Gavure en couleurs, copyright 1902 
Dimensions du motifs : 37 x 60 cm 
Dimensions de la feuille, à vue : 56 x 79 
Sous verre et avec cadre

 
 

40  euros
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21.	 Réf. 2415818029

Cecil Charles Windsor ALDIN (1870-1935) 
The bluemarket races, The arrival on the course, 1901 
Gravure en couleurs, copyright 1902 
Dimensions du motifs : 38 x 60 cm, mouillures en marge 
Dimensions de la feuille, à vue : 56 x 79 env 
Sous verre et avec cadre

 
 

40  euros

22.	 Réf. 2415818031

Josef SEITZ (1886-1943) 
Paysage animé 
Aquarelle et gouache sur papier signé en bas à droite 
25 x 34,5 cm à vue 
Sous verre et avec cadre

 
 

90  euros

23.	 Réf. 2415818032

STUCK Ferd. (XX) 
Paysage enneigé 
Huile sur toile signée en bas à droite 
48 x 60 cm 
Avec cadre

 
 

90  euros

24.	 Réf. 2415818033

Edmond QUINTON (1892-1969) 
Bouquet de fleurs sur un entablement, nature morte, 1929 
Huile sur panneau signé et daté en bas à droite 
39 x 30 cm - griffure en partie haute 
Avec cadre

 
 

40  euros

25.	 Réf. 2415818034

M. KOHLER (XX) 
Vue de la Doller 
Huile sur toile signée en bas à droite 
29 x 35 cm - tâches, coulures 
Avec cadre

 
 

40  euros
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26.	 Réf. 2415818035

CASTERA (XX) 
Paysage 
Huile sur toile signée en bas à droite 
45 x 64 cm 
Avec cadre

 
 

80  euros

27.	 Réf. 2415818036

M.L. DESPIN (XX) 
L’espagnole au miroir 
Huile sur toile signée en bas à gauche 
Accroc à la toile sur le bord en haut à gauche 
65 x 54 cm 
Avec cadre

 
 

90  euros

28.	 Réf. 2415818037

A. Di PALMA (XX) 
Paysage 
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et datée 72 au dos 
60 x 80 cm 
Avec cadre

 
 

140  euros

29.	 Réf. 2415818038

Armand H. LELEUX (1818-1885) 
Venaison 
Dessin au pastels sur papier, signé et titré en bas à gauche 
23 x 31,5 cm à vue 
Sous verre et avec cadre

 
 

110  euros

30.	 Réf. 2415818039

Armand H. LELEUX (1818-1885) 
Lavandière 
Dessin au pastels sur papier, signé et titré en bas à droite 
23 x 31,5 cm à vue 
Sous verre et avec cadre

 
 

110  euros
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31.	 Réf. 2415818040

ANONYME (XIX) 
Portrait de vieillard 
Huile sur toile, non signée 
Accrocs à la toile, à restaurer et présence de restaurations 
63,5 x 48 cm 
Avec cadre en bois doré

 
 

350  euros

32.	 Réf. 2415818005

Lucien POIGNANT (1905-1941) 
Paysage de montagne 
Huile sur panneau signé en bas à gauche 
37 x 44 cm à vue - très petits manques à la couche picturale par endroits 
Avec cadre

 
 

240  euros

33.	 Réf. 2415818006

Paul SCHAAN (1857-1924) 
La partie de carte
Huile sur toile signée, située et datée Avon 28 Mars en bas à doite 
36 x 27,5 cm 
Avec cadre en bois doré

 
 

620  euros

34.	 Réf. 2415818007

ECOLE FRANÇAISE (XX) 
Le relais de chiens 
Huile sur toile monogrammée AB en bas à droite 
44 x 32 cm - Présence d’un repeint au centre 
Avec cadre

 
 

120  euros
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35.	 Réf. 2403704001

Christian Wilhelm Ernst DIETRICH dit DIETRICY (Weimar 1712 - Dresde 1774) 
Les roches 
Paysage italien animé d’une cascade et de pêcheurs tirant leur filet au premier plan tandis qu’un berger 
avec ses moutons leur fait face sur la rive opposée.
Au delà, un fort surplombe la scène du sommet de la colline. 
Huile sur toile 
78 x 96 cm - Réentoilage et restaurations d’usage et d’entretien 
Avec cadre de style Louis XVI, dans sa dorure d’origine 

Il est intéressant de noter que tableau a été gravé en sens inverse Par Pierre François Basan en 1770 
avec la mention «Dietricy pinxit 1752» (cf illustratiopns ci-dessous). 
La gravure, éditée en 1779, est dédiée à Monseigneur Gabriel de Choiseul, Duc de Praslin.

 
 

2600 euros
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35.	 Réf. 2403704001

Christian Wilhelm Ernst DIETRICH dit DIETRICY (Weimar 1712 - Dresde 1774) 
Les roches 
Paysage italien animé d’une cascade et de pêcheurs tirant leur filet au premier plan tandis qu’un berger 
avec ses moutons leur fait face sur la rive opposée.
Au delà, un fort surplombe la scène du sommet de la colline. 
Huile sur toile 
78 x 96 cm - Réentoilage et restaurations d’usage et d’entretien 
Avec cadre de style Louis XVI, dans sa dorure d’origine 

Il est intéressant de noter que tableau a été gravé en sens inverse Par Pierre François Basan en 1770 
avec la mention «Dietricy pinxit 1752» (cf illustratiopns ci-dessous). 
La gravure, éditée en 1779, est dédiée à Monseigneur Gabriel de Choiseul, Duc de Praslin.

 
 

2600 euros
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36.	 Réf. 2504274001

CHARLES HUSSLEIN (1894-1971) 
Paysage d’hiver 
Huile sur isorel signé en bas à droite 
54 x 65 cm 
Avec cadre

 
 

80  euros

37.	 Réf. 2504274002

CHARLES HUSSLEIN (1894-1971) 
Livres et sculpture sur un entablement 
Huile sur toile signée en bas à droite 
61 x 73 cm 
Avec cadre

 
 

80  euros

38.	 Réf. 2504274003

CHARLES HUSSLEIN (1894-1971) 
Paysage 
Huile sur isorel signé en bas à gauche 
19 x 24 cm 
Avec cadre

 
 

40  euros

39.	 Réf. 2504274004

CAVE A CIGARES 
En marqueterie de laiton et d’écaille, Monogrammée E.W. sur le dessus 
Epoque Napoléon III - présence de restaurations 
21 H x 37 L x 26 cm P

 
 

120  euros
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42.	 Réf. 2506218003

SAFILOU LINDOU (1965) 
Politiciens, 2021 
Pastels sur papier, daté 2021 et signé en bas à gauche 
89 x 74 cm à vue 
Sous verre et avec cadre

 
 

1000  euros

43.	 Réf. 2506218004

MARTINE LAFON (XX) 
The last great escape ofÖ 
Technique mixte justifiée 3/5, titrée, signée et datée 1998 en bas à droite 
40 x 32 cm à vue 
Sous verre et avec cadre

 
 

40  euros

44.	 Réf. 2506218005

N. AUBRY (XX) 
Marine 
Huile sur toile signée en bas à droite 
22 x 34 cm à vue 
Avec cadre

 
 

60  euros

45.	 Réf. 2506218006

NANTES ET LA LOIRE INFÉRIEURE, PORNIC 
(Le château et la plage des bains), D’après Félix Benoist (1818-1896), 
Nantes, gravé par Henri Charpentier, circa 1850
Lithographie 
24 x 33 cm 
Sous verre et avec cadre

 
 

40  euros
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40.	 Réf. 2506218001

ANDY WARHOL (1928-1987) 
Witch Margaret Hamilton, 1980. 
Portrait de Margaret Hamilton dans le rôle de la méchante sorcière de 
l’Ouest pour la série Witch in Myths (La sorcière dans les mythes) 

Polaroïd (tirage unique), portant un tampon sec en relief © ANDY WAR-
HOL (copyright Andy Warhol) en bas à droite 
9,5 x 7,5 cm 
Avec cadre et étiquettes d’expositions au dos 

Provenance : Galerie Liliane et Michel DURAND-DESSERT, 28 rue de 
Lappe 75011 PARIS 
Expositions : 
Andy Warhol : A Factory, 1998 - 1999 Solomon R. Guggenheim Museum 
et Musee Guggenheim Bilbao

 
 

8000  euros
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41.	 Réf. 2506218002

ANTONIO SEGUI (1934-2022) 
Paysage animé 
Acrylique sur toile, datée 2011 et signée au dos 
40 x 33 cm 
Sous verre et avec cadre

 
 

6000  euros
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46.	 Réf. 2505096001

D. BIEHLER (XIX)
Scènes animées 
2 Huiles sur panneau en pendant, signés et datés 1858 en bas à gauche 
30 x 24 cm - Avec leurs cadres en bois doré stucké (acc.)

 
 

2400  euros
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47.	 Réf. 2505096002

BAGUE OR SERTIE DE PIERRES BLANCHES

 3,6g
58 ER

120  euros

48.	 Réf. 2414654001

BOUGEOIR en bronze doré et ciselé, époque Empire 
H. 15 cm

 
 

80  euros

49.	 Réf. 2404012002

THOMANN 
VIOLONCELLE entier modèle Gothic black 
Avec 2 archets et caisse rigide

 
 

80  euros

50.	 Réf. 2410465001

SCHLOGWERK 
CAJUN 
En l’état - 48 x 29 cm

 
 

20  euros
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53.	 Réf. 2413214001

JUPITER 
SAXOPHONE AVEC SON ÉTUI 
DEFECTUEUX

 
 

120  euros

54.	 Réf. 2413242001

BOUCLES D’OREILLES OR 14K RETENANT UNE PERLE 
SURMONTÉE D’UN PETIT DIAMANT

1,9g 
 ER

40  euros

56.	 Réf. 2409562002

BRACELETS EN OR 18K 
18, 19, 22 ET 18 CM - ON Y JOINT UN BRACELET MÉTAL - 19 CM

 105,5g
 AC

4500  euros

57.	 Réf. 2410164002

BRACELET OR 
19 CM

 15,3g
 ER

620  euros

58.	 Réf. 2410249004

COLLIER OR 
NOEUD - 36 CM

 2,1g
 ER

110  euros
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59.	 Réf. 2410288001

HERMES PARIS 
SAC BIRKIN 35 en veau Epsom Lime. 
Attaches et fermoir en métal plaqué or, double poignée avec foulard en-
roulé, cadenas et clés sous clochette. 
Avec Dustbag. 
Dans son écrin d’origine

 
 

6000  euros

60.	 Réf. 2410324001

HERMES PARIS 
SAC BIRKIN 35 en veau Togo vert. Attaches et fermoir en métal plaqué 
or, double poignée, cadenas et clés sous clochette. 
Avec Dustbag. 
Dans son écrin d’origine

 
 

6000  euros

61.	 Réf. 2411992001

HERMES PARIS 
SAC BIRKIN 35 en veau Togo Gold. Attaches et fermoir en métal plaqué 
or, double poignée, cadenas et clés sous clochette. 
Avec Dustbag.

 
 

6000  euros

62.	 Réf. 2411992002

HERMES PARIS 
SAC BIRKIN 35 en veau Togo Noir. Attaches et fermoir en métal plaqué 
or, double poignée, cadenas et clés sous clochette. 
Avec Dustbag.

 
 

6000  euros
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63.	 Réf. 2410418001

BAGUE OR 14K

3,3g 
58 AC

80  euros

64.	 Réf. 2410418002

BAGUE OR 9K POIDS OR 
POIDS OR 9K : 1,2g

 
56 ER

5  euros

65.	 Réf. 2503751001

DUPONT 
REVEIL DE VOYAGE EN LAQUE ET MÉTAL DORÉ 
DEFECTUEUX - MANQUE 2 VIS

 
 

45  euros

66.	 Réf. 2503775002

BOUCLE D’OREILLE OR SERTIE D’UNE PIERRE

 0,7g
 ER

10  euros

67.	 Réf. 2502654004

PIECE OR DE 20 FF COQ 1909

 6,4g
 ER

260  euros
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68.	 Réf. 2414967001

BAGUE OR 17K SERTIE DE PIERRES

5g 
58 AC

150  euros

69.	 Réf. 2501104001

PENDENTIF OR 14K

14,5g 
 AC

430  euros

70.	 Réf. 2504004001

ALLIANCE OR SERTIE DE 21 DIAMANTS DE 0,08 CT

 5,7g
53 ER

300  euros

71.	 Réf. 2504023001

BAGUE OR 14K CENTRÉE D’UNE PIERRE BLEUE 
DANS UN ENTOURAGE DE PETITS DIAMANTS

4,5g 
55 AC

140  euros

72.	 Réf. 2504023002

BROCHE OR SERTIE D’UNE PIERRE BLEUE 
SOULIGNÉE DE 3 PETITS DIAMANTS

 7,7g
 AC

320  euros
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73.	 Réf. 2504104001

COLLIER OR ORNÉ DE 20 PETITES PIERRES ROUGES 
45 CM

 4,8g
 ER

190  euros

74.	 Réf. 2504104002

ALLIANCE OR SERTIE DE PETITES PIERRES BLEUES

 2g
55 ER

80  euros

75.	 Réf. 2504104003

ALLIANCE OR ORNÉE DE PETITES PIERRES ROUGES

 2g
56 ER

80  euros

76.	 Réf. 2504104004

BAGUE OR SERTIE DE PIERRES

 3,7g
58 ER

150  euros

77.	 Réf. 2504104005

BAGUE OR AGRÉMENTÉE DE PIERRES

 9,6g
58 ER

380  euros
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78.	 Réf. 2504104006

BAGUE OR SERTIE D’UNE PIERRE VERTE EN CABOCHON

 9g
53 ER

270  euros

79.	 Réf. 2504138001

BAGUE OR 14K

3g 
55 AC

90  euros

80.	 Réf. 2504138002

BAGUE OR

 6,9g
54 AC

280  euros

81.	 Réf. 2504138003

BAGUE OR ORNÉE DE PETITES PIERRES BLANCHES

 3,6g
52 AC

120  euros

82.	 Réf. 2504138004

BAGUE OR CENTRÉE D’UN DIAMANT DE 0,30 CT TAILLE ANCIENNE 
DANS UN ENTOURAGE DE 8 DIAMANTS DE 0,10 CT

 4,2g
51 AC

450  euros
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83.	 Réf. 2504138005

BOUCLES D’OREILLES OR SERTIES D’UNE PERLE

 2,3g
 ER

80  euros

84.	 Réf. 2504297001

PENDENTIF EN OR ENRICHI D’UNE PIECE DE 4 FLORINS 1892 
BÉLIÈRE EN OR 14K

 5,4g
 AC

220  euros

85.	 Réf. 2504297002

ALLIANCE 3 ORS

 3,6g
58 AC

140  euros

86.	 Réf. 2504297003

BRACELET OR AVEC BRELOQUES OR 
DEFECTUEUX - 19 CM

 7g
 ER

280  euros

87.	 Réf. 2504297004

BOUCLES D’OREILLES OR SERTIES D’UNE PETITE PIERRE BLEUE 
DEFECTUEUSES

 1g
 ER

40  euros
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88.	 Réf. 2504297005

BOUCLES D’OREILLES OR ORNÉES DE PETITES PIERRES 
DEFECTUEUSES

 1,1g
 ER

40  euros

89.	 Réf. 2504297006

CHAINE OR 
45 CM

 3,1g
 ER

120  euros

90.	 Réf. 2504297007

BOUCLE D OREILLE OR 9K (PIERCING) 
POIDS OR 9K : 0,6g - DEFECTUEUSE

 
 ER

5  euros

91.	 Réf. 2504327001

PIECE OR DE 20 DOLLARS 1894

 33,5g
 ER

1600  euros

92.	 Réf. 2504407001

BRACELET OR 
17 CM - MAILLES LEGEREMENT DEFORMEES PAR ENDROITS

 32,3g
 ER

1600  euros
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93.	 Réf. 2504407002

COLLIER OR 
45 CM

 27g
 ER

1100  euros

94.	 Réf. 2504407003

BRACELET OR 
20 CM

 27,1g
 ER

1100  euros

95.	 Réf. 2504407004

CHAINE OR 
60 CM

 9,5g
 ER

400  euros

96.	 Réf. 2504407005

CHAINE OR 
40 CM

 2,7g
 ER

110  euros

97.	 Réf. 2504407006

LOV - INCABLOC 
MONTRE BRACELET BOITIER ET BRACELET OR BRACELET SERTI 
DE 6 DIAMANTS DE 0,04 CT 
MOUVEMENT QUARTZ 
15 CM - POIDS NET

 16g
 ER

640  euros
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98.	 Réf. 2504407007

PENDENTIF EN OR

 3,3g
 AC

120  euros

99.	 Réf. 2504407008

PENDENTIF EN OR 17K RETENANT UNE PERLE

5,4g 
 AC

150  euros

100.	 Réf. 2504407009

CHEVALIERE OR

 6,4g
49 ER

260  euros

101.	 Réf. 2504407010

BAGUE OR SERTIE D’UNE PIERRE BLEUE

 10,5g
51 ER

420  euros

102.	 Réf. 2504407011

ALLIANCE OR

 3,3g
59 ER

130  euros
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VENTES           6 Rue d’ Ingwiller 
 10&11 Septembre 2025

103.	 Réf. 2504407012

BAGUE OR

 5g
50 AC

200  euros

104.	 Réf. 2504407013

BAGUE OR SERTIE D’UN CAMEE

 3,4g
49 ER

130  euros

105.	 Réf. 2504407014

BAGUE OR AGRÉMENTÉE D’UNE PERLE

 2,9g
53 ER

120  euros

106.	 Réf. 2504407015

BAGUE OR ORNÉE DE PETITES PIERRES

 2,5g
49 ER

100  euros

107.	 Réf. 2504407016

BAGUE OR 
SERTIE D’UNE PIERRE ROUGE ET D’UN DIAMANT DE 0,25 CT

 5,1g
50 AC

300  euros
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VENTES	 6 Rue d’ Ingwiller 
10&11 Septembre 2025

108.	 Réf. 2504407017

BAGUE OR SERTIE DE 21 DIAMANTS DE 0,05 CT

 4,9g
50 AC

350  euros

109.	 Réf. 2504407018

BRACELET JONC OUVRANT EN OR 18K 
6 CM

 13,6g
 ER

520  euros

110.	 Réf. 2504407019

ALLIANCE OR 14K

2,8g 
62 ER

80  euros

111.	 Réf. 2504407020

ALLIANCE OR 14K

2g 
46 ER

60  euros

112.	 Réf. 2504407021

PENDENTIF EN OR 14K D’UN PETIT DIAMANT 
DANS UN ENTOURAGE DE PIERRES ROUGES

2,6g 
 ER

90  euros
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VENTES           6 Rue d’ Ingwiller 
 10&11 Septembre 2025

113.	 Réf. 2504407022

ALLIANCE OR 9K 
POIDS OR 9K : 2,3g

 
64 ER

20  euros

114.	 Réf. 2504541001

MASERATI 
MONTRE BRACELET MÉTAL A BOUCLE DÉPLOYANTE 
CADRAN A FOND BLEU 
MOUVEMENT MÉCANIQUE A REMONTAGE AUTOMATIQUE DANS 
SON ÉCRIN

 
 

40  euros

115.	 Réf. 2504928001

BAGUE OR 9K SERTIE DE PETITS DIAMANTS 
POIDS OR 9K : 4,3g

 
54 ER

80  euros

116.	 Réf. 2504943001

MONTRE DE POCHE SPHYGMOMETRE EN OR 
(instrument destiné à mesurer la force et la fréquence du pouls) 
Mouvement mécanique sphygmomètre chronomètre extra Circa 1900, 
Cadran émail blanc avec index chiffres arabes et indication 24h, 
graduation pulsométrique (pour 20 pulsations). 
P.BRUT

 85g
 ER

850  euros

117.	 Réf. 2504943002

ALLIANCE OR 18K 
DEFECTUEUSE

 4,5g
 ER

180  euros
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VENTES	 6 Rue d’ Ingwiller 
10&11 Septembre 2025

118.	 Réf. 2504943003

CHAINE AVEC PENDENTIF OR 16K 
40 CM

2,9g 
 ER

90  euros

119.	 Réf. 2505073001

BAGUE OR SERTIE DE PIERRES

 6,1g
54 AC

250  euros

120.	 Réf. 2505073002

BAGUE OR ORNÉE DE PETITS DIAMANTS 
ET PETITES PIERRES BLEUES

 4,8g
54 AC

200  euros

121.	 Réf. 2506007001

PRIOSA - SWISS MADE 
MONTRE BRACELET OR 14K 
MOUVEMENT QUARTZ 
17 CM - POIDS NET

33g 
 AC

1000  euros

122.	 Réf. 2506007002

GOURMETTE OR SERTIE D’UN DIAMANT DE 0,08 CT 
19 CM

 22,3g
 AC

900  euros
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VENTES           6 Rue d’ Ingwiller 
 10&11 Septembre 2025

123.	 Réf. 2506007003

CHEVALIÈRE OR

 9,8g
59 AC

400  euros

124.	 Réf. 2506007004

PENDENTIF EN OR

 4,2g
 AC

170  euros

125.	 Réf. 2506007005

ALLIANCE OR

 3,5g
58 ER

140  euros

126.	 Réf. 2506007006

BAGUE OR SERTIE D’UN DIAMANT DE 0,03 CT 
DEFECTUEUSE

 3,7g
54 AC

150  euros

127.	 Réf. 2506007007

BAGUE OR SERTIE D’UN DIAMANT DE 0,15 CT

 4g
52 AC

160  euros
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VENTES	 6 Rue d’ Ingwiller 
10&11 Septembre 2025

128.	 Réf. 2506007008

BAGUE OR SERTIE D’UNE PIERRE NOIRE 
CENTRÉE D’UN DIAMANT DE 0,15 CT 
DEFECTUEUSE

 4,8g
50 AC

200  euros

129.	 Réf. 2506164001

BOUCLES D’OREILLES OR 
ORNÉES DE 3 PETITES PERLES 
DEFECTUEUSES

 1,7g
 ER

70  euros

130.	 Réf. 2506411001

BAGUE OR CENTRÉE DUNE PIERRE VERTE (ECLAT) 
DANS UN ENTOURAGE DE 10 DIAMANTS TAILLE MARQUISE 
DE 0,20 CT

 14,3g
54 ER

2500  euros

131.	 Réf. 2506411002

BAGUE EN PLATINE CENTRÉE D’UNE PERLE GRISE 
SUR UNE MONTURE PAVÉE DE 18 DIAMANTS DE 0,03 CT 
POIDS PLATINE 13,2 g

 
53 ER

800  euros

132.	 Réf. 2506411003

PENDENTIF EN OR RETENANT UN CABOCHON DE PIERRE VERTE 
DANS UN ENTOURAGE DE PETIT DIAMANTS

 6,9g
 AC

2200  euros
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VENTES           6 Rue d’ Ingwiller 
 10&11 Septembre 2025

133.	 Réf. 2506411004

BAGUE OR SERTIES DE PETITS DIAMANTS

 4,1g
54 ER

160  euros

134.	 Réf. 2506411005

BOUCLES D’OREILLES EN OR 
SERTIES D’UNE PERLE GRISE ET DE PETITS DIAMANTS 
POURVUES DE FERMOIRS ALPA

 3,7g
 ER

220  euros

135.	 Réf. 2506415001

COLLIER OR 
42 CM

 20g
 AC

800  euros

136.	 Réf. 2506415002

PENDENTIF EN OR

 2,1g
 ER

90  euros

137.	 Réf. 2506415003

BAGUE OR, 
GRAVÉE

 4,8g
65 ER

200  euros
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VENTES	 6 Rue d’ Ingwiller 
10&11 Septembre 2025

138.	 Réf. 2506415004

BRACELET JONC 3 ORS 
DIAMÈTRE : 6 CM

 74,4g
 ER

2980  euros

139.	 Réf. 2506566001

BAGUE OR CENTRÉE D’UNE PIERRE 
DEFECTUEUSE

 2g
56 ER

80  euros

140.	 Réf. 2506659001

ALLIANCE OR

 3g
63 AC

120  euros

141.	 Réf. 2506756001

CARTIER TRINITY 
BOUCLES D’OREILLES 3 ORS 
NUMÉROTÉES ET SIGNÉES
POURVUES DE FERMOIRS ALPA 

 4,7g
 ER

700  euros

142.	 Réf. 2506756002

CHAINE AVEC PENDENTIF EN OR 
SERTI DE TRES PETITES PIERRES BLANCHES 
45 CM

 1,3g
 ER

50  euros
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VENTES           6 Rue d’ Ingwiller 
 10&11 Septembre 2025

143.	 Réf. 2507234001

COLLIER DE PERLES POURVU D’UN FERMOIR OR 
43 CM

 1g
 ER

40  euros

144.	 Réf. 2505997001

BRACELET JONC 
DIAMETRE : 7 CM

 18,5g
 ER

720  euros

145.	 Réf. 2505997002

BRACELET OR 
19 CM

 24,4g
 ER

960  euros

146.	 Réf. 2505997003

PENDENTIF EN OR

 5,2g
 ER

200  euros

147.	 Réf. 2505997004

PENDENTIF EN OR 21 K

 5,9g
 AC

240  euros
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VENTES	 6 Rue d’ Ingwiller 
10&11 Septembre 2025

148.	 Réf. 2505997005

PENDENTIF EN OR SERTI D’UNE PERLE 
DEFECTUEUX

 6,3g
 ER

240  euros

149.	 Réf. 2505997006

COLLIER OR 
45 CM

 32,5g
 ER

1300  euros

150.	 Réf. 2505997007

CHAINE AVEC PENDENTIF OR 
FERMOIR METAL - 41 CM - POIDS NET

 6,1g
 AC

240  euros

151.	 Réf. 2505997008

BAGUE OR CENTRÉE D’UNE PIERRE VERTE 
DANS UN ENTOURAGE DE PETITS DIAMANTS

 4g
59 ER

160  euros

152.	 Réf. 2505997009

BAGUE OR

 7,4g
55 AC

280  euros
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VENTES           6 Rue d’ Ingwiller 
 10&11 Septembre 2025

153.	 Réf. 2505311001

THOMAS SABO 
MONTRE BRACELET MODELE GLAMSPIRIT MOONPHASE 
POURVU D’UN CADRAN A FOND BLEU AFFICHANT LES PHASES 
DE LUNE 
MOUVEMENT QUARTZ 
RAYURE SUR LE VERRE

 
 

60  euros

154.	 Réf. 2505311002

BAGUE OR SERTIE D’UN DIAMANT DE 0, 15 CT 
DANS UN ENTOURAGE DE 4 DIAMANTS DE 0,03 CT

 7,7g
55 ER

500  euros

155.	 Réf. 2505290001

BAGUE OR

 2,6g
56 ER

110  euros

156.	 Réf. 2505816001

MONTRE DE POCHE A DOUBLE CUVETTE OR 
POIDS BRUT 
ON Y JOINT UNE CHAÎNE DE MONTRE EN MÉTAL DORÉ

 85g
 ER

560  euros

157.	 Réf. 2505960001

BOUCLES D’OREILLES OR

 2,4g
 ER

100  euros
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VENTES	 6 Rue d’ Ingwiller 
10&11 Septembre 2025

158.	 Réf. 2505960002

BAGUE OR

 10,5g
57 AC

420  euros

159.	 Réf. 2505960003

BAGUE OR

 8,9g
58 AC

360  euros

160.	 Réf. 2505960004

BAGUE OR PIQUÉE DE PETITS DIAMANTS

 7,5g
56 ER

300  euros

161.	 Réf. 2505960005

BAGUE OR CENTRÉE D’UNE PIERRE BLEUE 
DANS UN ENTOURAGE DE PETITS DIAMANTS

 8,9g
58 ER

360  euros

162.	 Réf. 2505564001

BRACELET OR 
19 CM

 25,2g
 ER

1050  euros
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VENTES           6 Rue d’ Ingwiller 
 10&11 Septembre 2025

163.	 Réf. 2505564002

CHAINE DE MONTRE OR 
40 CM

 27,2g
 AC

1100  euros

164.	 Réf. 2505564003

CHAÎNE OR 
60 CM

 20,1g
 ER

800  euros

165.	 Réf. 2505564004

GOURMETTE OR 
17 CM - DEFECTUEUSE

 4g
 ER

160  euros

166.	 Réf. 2505564005

PENDENTIF EN OR 22K

 2,6g
 ER

100  euros

167.	 Réf. 2505564006

PENDENTIF EN OR

 1,5g
 ER

60  euros
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VENTES	 6 Rue d’ Ingwiller 
10&11 Septembre 2025

168.	 Réf. 2505564007

CHEVALIÈRE OR

 8,5g
50 AC

340  euros

169.	 Réf. 2505564008

BROCHE PENDENTIF ENRICHIE D’UNE PIECE DE 20FF 1875

 14,9g
 AC

600  euros

170.	 Réf. 2505621001

PIÈCE DE 10FF EN ARGENT 1970 
POIDS ARGENT : 25g

 
 ER

10  euros

171.	 Réf. 2505621002

PIÈCE DE 50FF EN ARGENT 1976 
POIDS ARGENT : 30g

 
 ER

10  euros

172.	 Réf. 2505621003

15 PIÈCES DE 5FF EN ARGENT : 
6x1960, 2x1962, 3x1963, 2x1964, 1965 ET 1969 
POIDS ARGENT : 179,8g

 
 ER

60  euros
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VENTES           6 Rue d’ Ingwiller 
 10&11 Septembre 2025

173.	 Réf. 2505621004

7 PIÈCES DE 100FF EN ARGENT : 2x1984, 1987, 1991, 3X1997 
POIDS ARGENT : 105,3g

 
 ER

40  euros

174.	 Réf. 2505621005

BROCHE OR 17K

12,5g 
 AC

380  euros

175.	 Réf. 2505621006

3 ALLIANCES EN OR 14K 
T.D.D. : 56, 58 ET 59

6,8g 
 ER

200  euros

176.	 Réf. 2505621007

BAGUE OR ENRICHIE D’UNE PIÈCE DE 20FF 1908

 10,6g
51 ER

430  euros

177.	 Réf. 2505621008

ALLIANCE EN OR 18K 
DEFECTUEUSE

 1,2g
58 ER

50  euros
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VENTES	 6 Rue d’ Ingwiller 
10&11 Septembre 2025

178.	 Réf. 2505621009

LIP 
MONTRE BOITIER OR BRACELET METAL 
MOUVEMENT MÉCANIQUE - POIDS NET

 5g
 ER

200  euros

179.	 Réf. 5401726001

BRACELET OR JONC 
D 6,5CM

 8,2g
 ER

340  euros

180.	 Réf. 5401726002

BAGUE OR CENTRÉE D’UNE PIERRE

 4g
55 ER

160  euros

181.	 Réf. 5401726003

BAGUE OR CENTRÉE 
D’UNE PIERRE BLEUE EPAULEE DE 6 PETITS DIAMANTS

 3,9g
56 AC

160  euros

182.	 Réf. 5401726004

ALLIANCE OR

 4,8g
66 ER

190  euros
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VENTES           6 Rue d’ Ingwiller 
 10&11 Septembre 2025

183.	 Réf. 5401726005

PENDENTIF COEUR EN OR

 0,3g
 ER

10  euros

184.	 Réf. 5401726006

BAGUE OR 14K SERTIE D’UNE PIERRE

2,27g 
54 ER

65  euros

185.	 Réf. 5401760001

BOUCLE D’OREILLE OR 
AGRÉMENTÉE D’UNE TRES PETITE PIERRE BLANCHE

 0,3g
 ER

10  euros

186.	 Réf. 5401760002

FERMOIR DE BOUCLE D’OREILLE OR

 0,1g
 ER

5  euros

187.	 Réf. 5401760003

CHAINE OR 9K 
DEFECTUEUSE (EN DEUX PARTIES)  
39 CM AU TOTAL (16 ET 23CM) - POIDS OR 9K : 0,5g

 
 ER

10  euros
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VENTES	 6 Rue d’ Ingwiller 
10&11 Septembre 2025

188.	 Réf. 5401762001

BAGUE OR SERTIE DE 7 TRES PETITES PIERRES BLANCHES

 2g
53 ER

80  euros

191.	 Réf. 5401797001

BAGUE OR GRIS SERTIE DE PIERRES ET DIAMANTS 
MANQUE

 11,8g
48 ER

480  euros

192.	 Réf. 5401801001

BRACELET OR 
17 CM

 1,1g
 ER

50  euros

193.	 Réf. 5401801002

CHAINE OR RETENANT UN PENDENTIF EN RESINE 
POIDS BRUT - 42 CM

 2,9g
 ER

120  euros

194.	 Réf. 5401848001

CHAINE OR 
54 CM

 12,3g
 AC

500  euros
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VENTES           6 Rue d’ Ingwiller 
 10&11 Septembre 2025

195.	 Réf. 5401848002

BAGUE OR ORNÉE DE POILS D’ÉLÉPHANT (MANQUE)

 3,7g
59 ER

150  euros

199.	 Réf. 5401851001

BOUCLE D OREILLE OR 21K

 1,5g
 ER

60  euros

200.	 Réf. 5401851002

CHAINE AVEC PENDENTIF EN OR 21K 
44 CM

 4,3g
 ER

180  euros

201.	 Réf. 5401887001

MONTRE DE COL OR A SIMPLE CUVETTE OR 
DEFECTUEUSE - POIDS BRUT

 20,7g
 AC

200  euros
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VENTES	 6 Rue d’ Ingwiller 
10&11 Septembre 2025

202.	 Réf. 5401887002

BRACELET JONC EN VERMEIL
DIAMETRE : 6 CM - POIDS ARGENT : 17,1g

 
 ER

20  euros

203.	 Réf. 5401887003

CHAINE EN PLATINE 
45 CM - POIDS PLATINE 3,9g

 
 ER

85  euros

204.	 Réf. 5401887004

CHAINE DE MONTRE EN OR 
38 CM

 17,7g
 ER

620  euros

205.	 Réf. 5401887005

COLLIER OR 
42 CM - DEFECTUEUX

 6,9g
 AC

240  euros
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VENTES           6 Rue d’ Ingwiller 
 10&11 Septembre 2025

206.	 Réf. 5401887006

CHAINE AVEC PENDENTIF EN OR 
RETENANT 3 DIAMANTS DE 0,10 CT 
42 CM

 8,6g
 ER

450  euros

207.	 Réf. 5401887007

BAGUE OR SERTIE DE 3 DIAMANTS DE 0,10 CT

 4,9g
56 ER

240  euros

208.	 Réf. 5401887008

BAGUES OR SERTIES DE PIERRES 
T.D.D. : 51, 52, 56 ET 55

 16,2g
 AC

580  euros

209.	 Réf. 5401887009

DINH VAN 
CHEVALIÈRE OR SERTIE D’UNE PIERRE BLEUE SIGNÉE ET DATÉE 
1970 
ON Y JOINT UNE BAGUE OR SERTIE D’UNE PIERRE (ACC) 
DEFECTUEUSE - POIDS BRUT

 12,7g
51-52 AC

440  euros
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VENTES	 6 Rue d’ Ingwiller 
10&11 Septembre 2025

210.	 Réf. 5401887010

BAGUE OR SERTIE D’UNE PERLE

 3,1g
52 ER

110  euros

211.	 Réf. 5401887011

BAGUE OR

 7g
52 AC

250  euros

212.	 Réf. 5401887012

ALLIANCES OR 
GRAVÉES

 5,8g
61-50 ER

200  euros

213.	 Réf. 5401887013

PENDENTIF EN OR RETENANT UN PETIT DIAMANT

 1,6g
 ER

60  euros

214.	 Réf. 5401887014

PENDENTIF EN OR ORNÉ D’UNE PIERRE

 3g
 ER

100  euros
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215.	 Réf. 5401887015

PENDENTIF EN OR

 2,3g
 ER

80  euros

216.	 Réf. 5401887016

BOUCLES D’OREILLES OR 
1 DEFECTUEUSE

 0,8g
 ER

30  euros

217.	 Réf. 5401887017

BOUCLES D’OREILLES OR SERTIES DE 3 TRÈS PETITES PIERRES 
MANQUE

 1,9g
 ER

70  euros

218.	 Réf. 5401887018

1 BOUCLE D’OREILLE OR 
SERTIE DE TRES PETITES PIERRES BLANCHES 
ON Y JOINT 1 PIERCING OR

 1,1g
 ER

40  euros

219.	 Réf. 5401887019

1 BOUCLE D OREILLE OR SERTIE D’UNE PERLE SURMONTÉE 
D’UNE TRES PETITE PIERRE ROUGE 
SANS FERMOIR

 0,3g
 ER

10  euros
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VENTES	 6 Rue d’ Ingwiller 
10&11 Septembre 2025

220.	 Réf. 5401897001

BAGUE OR GRAVÉE

 9,1g
67 AC

370  euros

221.	 Réf. 5401897002

BAGUE OR SERTIE DE PIERRES

 3,6g
54 ER

150  euros

222.	 Réf. 5401897003

BAGUE OR 14K SERTIE DE PIERRES

5,3g 
53 AC

160  euros

223.	 Réf. 5401897004

BAGUE OR 14K

4,3g 
57 AC

130  euros
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 10&11 Septembre 2025

227.	 Réf. 5401933001

COLLIER OR 
43 CM

 20,6g
 ER

830  euros

228.	 Réf. 5401933002

COLLIER OR 
42 CM

 7g
 ER

280  euros

229.	 Réf. 5401977001

CEINTURE EN OR SERTIE DE 19 PIECES EN OR DE 20FF : 1865, 
1862, 1869, 1864X2, 1861, 1866, 2X1863, 1868, 1867, 1869, 1865, 
1869X2, 1867, 1863, 1866, 1868 ET 1861

 491,9g
 AC

20000  euros

230.	 Réf. 5401995001

BRACELET OR JONC 
D. 6,5 CM

 51,2g
 AC

2100  euros
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VENTES	 6 Rue d’ Ingwiller 
10&11 Septembre 2025

231.	 Réf. 5401999001

GOURMETTE OR 
GRAVEE - 15 CM

 1,8g
 ER

80  euros

232.	 Réf. 5401999002

CHAINE OR 
EN 2 PARTIES - 48 CM (39 ET 9 CM)

 4,3g
 ER

180  euros

233.	 Réf. 5401999003

BRIBE D’OR

 0,3g
 ER

20  euros

234.	 Réf. 5402006001

PENDENTIFS EN OR

 3,5g
 ER

140  euros
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235.	 Réf. 5402006002

BOUCLES D’OREILLES OR

 2,3g
 ER

100  euros

239.	 Réf. 5402078001

PENDENTIF EN OR 
GRAVÉ

 2,1g
 ER

90  euros

240.	 Réf. 5402078002

ALLIANCE OR

 2g
53 ER

80  euros

241.	 Réf. 5402078003

PENDENTIF EN OR SERTI D’UNE PERLE 
POIDS BRUT

 0,7g
 ER

30  euros

242.	 Réf. 5402078004

BRACELET OR 
17,5 CM

 1,3g
 ER

60  euros
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VENTES	 6 Rue d’ Ingwiller 
10&11 Septembre 2025

243.	 Réf. 5402079001

BRACELET OR JONC 
D. 6,5 CM

 42,6g
 AC

1700  euros

244.	 Réf. 5402106001

COLLIER OR 
40 CM

 3,4g
 ER

140  euros

245.	 Réf. 5402106002

BOUCLES D’OREILLES OR 
DONT UNE SERTIE D’UNE PETITE PIERRE BLEUE 
1 DEFECTUEUSE, MANQUENT UN FERMOIR ET UNE PIERRE

 1,3g
 ER

60  euros

246.	 Réf. 5402106003

CHAINE AVEC PENDENTIF EN OR 14K RETENANT UNE PERLE 
50,5 CM

3,5g 
 ER

110  euros

247.	 Réf. 5402111001

BRACELET OR 
19 CM

 13,6g
 AC

560  euros
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 10&11 Septembre 2025

248.	 Réf. 5402111002

COLLIER OR 
48 CM

 15g
 AC

600  euros

249.	 Réf. 5402111003

BOUCLES D’OREILLES OR SERTIES DE PIERRES

 3g
 ER

120  euros

250.	 Réf. 5402111004

PENDENTIF EN OR SERTI DE PIERRES 
POIDS BRUT

 2g
 ER

80  euros

252.	 Réf. 5402115001

BRACELET OR 14K DE FORME JONC 
D. 6,5 CM

20,6g 
 AC

620  euros

253.	 Réf. 5402115002

BRACELET OR JONC CONSTITUÉ D’UN CORPS EN POILS D’ÉLÉ-
PHANT TRESSÉS, CENTRÉ D’UNE PLAQUE EN OR 14K 
ET PONCTUÉ DE PLAQUES INTERCALLAIRES EN OR 14K 
D. 6,5 CM

10,8g 
 AC

240  euros



68

VENTES	 6 Rue d’ Ingwiller 
10&11 Septembre 2025

254.	 Réf. 5402127001

PENDENTIF EN OR 22K

 3,2g
 AC

130  euros

255.	 Réf. 5402127002

BAGUE OR 22K

 3g
50 ER

120  euros

256.	 Réf. 5402128001

CHAINE AVEC PENDENTIF EN OR 22K 
60 CM

 16,5g
 AC

660  euros

259.	 Réf. 5500629001

COLLIER OR 
80 CM

 49,1g
 AC

1720  euros

260.	 Réf. 5500641001

BAGUE OR SERTIE DE PETITS DIAMANTS

 10,8g
52 AC

380  euros
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261.	 Réf. 5500641002

BAGUE OR AGRÉMENTÉE 
D’UNE ALTERNANCE DE 6 PETITS DIAMANTS 
ET 4 PETITES PIERRES 
DEFECTUEUSE

 7,8g
52 AC

270  euros

262.	 Réf. 5500641003

FERMOIRS OR 
POIDS BRUT

 3,8g
 ER

130  euros
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Ventes des 10 et 11 Septembre 2025 
à 14h

COMMISSAIRE-PRISEUR
Me Pélagie MULLER

03 88 22 82 04 - cms.pmuller@orange.fr

Catalogue et photos visibles sur le site du Crédit Municipal :
www.credit-municipal-strasbourg.fr

EXPOSITIONS PUBLIQUES

Mardi       	   9 Septembre 2025		  14h - 16h
Mercredi      	10 Septembre 2025		    9h - 11h
Jeudi     	 11 Septembre 2025		    9h - 11h
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263.	 Réf. 2410530001

COLLIER OR 
42 CM - DEFECTUEUX

 78,5g
 AC

3200  euros

264.	 Réf. 2410530002

CHOPARD 
CHAINE OR, 
SIGNÉE 
42 CM

 8g
 ER

320  euros

265.	 Réf. 2410570001

BOUCLES D’OREILLES OR SERTIES D’UN DIAMANT DE 0,05 CT 
AVEC FERMOIRS ALPA

 0,9g
 ER

80  euros
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266.	 Réf. 2410570002

PENDENTIF EN OR RETENANT UNE PERLE GRISE 
D:10 MM

 3,4g
 ER

130  euros

267.	 Réf. 2410582001

PIECES OR DE 20 FF : LOUIS XVIII 1815

N III  1858,1869                        gÈ 
19,3 

ER  euros

268.	 Réf. 2410585001

ALLIANCE OR

 3,4g
50 ER

130  euros

269.	 Réf. 2410594001

ALLIANCE OR

 5g
62 AC

160  euros

270.	 Réf. 2410594002

BRIBE D OR ORNÉE D’UNE TRÈS PETITE PIERRE

 0,7g
 ER

30  euros
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271.	 Réf. 2410603001

PENDENTIF EN OR

 0,9g
 ER

35  euros

272.	 Réf. 2410603002

CHAINE FANTAISIE EN METAL

 
 

5  euros

273.	 Réf. 2410633001

COLLIER OR 14K 
48 CM

16,4g 
 AC

500  euros

274.	 Réf. 2410643001

BAGUES EN OR GRIS ORNÉES D’UNE PIERRE

 17,4g
59-59 AC

700  euros

275.	 Réf. 2410643002

ALLIANCE OR

 2,7g
62 ER

110  euros
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276.	 Réf. 2410643003

ALLIANCE EN PLATINE SERTIE DE PETITS DIAMANTS 
POIDS PLATINE : 1,7g

 
54 ER

20  euros

277.	 Réf. 2410643004

BRIBES D OR

 3,9g
 ER

160  euros

278.	 Réf. 2410669001

PENDENTIF ORNÉ D’UN CAMEE 
P.BRUT

 10,4g
 AC

350  euros

279.	 Réf. 2410670001

BAGUE OR SERTIE DE PIERRES

 1,7g
54 ER

70  euros

280.	 Réf. 2410670002

BAGUE OR SERTIE D’UN PETIT DIAMANT

 2,5g
50 ER

140  euros
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281.	 Réf. 2410713001

CHAINE OR 
41 CM

 7g
 AC

280  euros

282.	 Réf. 2410718001

BOUCLES D’OREILLES OR

 2,3g
 ER

90  euros

283.	 Réf. 2410718002

BOUCLES D’OREILLES OR 
MANQUE FERMOIRS

 3g
 ER

120  euros

284.	 Réf. 2410718003

BRACELET EN OR 9K 
20 CM - POIDS OR 9K : 4,1g

 
 AC

35  euros

285.	 Réf. 2410747001

COLLIERS OR SERTIS DE TRES PETITES PIERRES 
2 X 43 CM

 18,2g
 AC

730  euros



77

VENTES           6 Rue d’ Ingwiller 
 10&11 Septembre 2025

286.	 Réf. 2410747002

BOUCLES D’OREILLES OR 
SERTIES DE TRES PETITES PIERRES BLANCHES

 5,3g
 ER

220  euros

287.	 Réf. 2410747003

BAGUE OR ORNÉE DE PIERRES

 3,6g
51 AC

150  euros

288.	 Réf. 2410751001

BAGUES OR ORNÉES D’UNE PIERRE BLANCHE

 6,5g
57-60 AC

260  euros

289.	 Réf. 2410751002

BOUCLES D’OREILLES OR SERTIES D’UNE PETITE PIERRE NOIRE

 2,8g
 ER

110  euros

290.	 Réf. 2410782001

CHAINE OR 14K
60 CM

13,8g 
 AC

420  euros
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291.	 Réf. 2410782002

PENDENTIF EN OR

 0,3g
 ER

20  euros

292.	 Réf. 2410816001

COLLIER OR 
40 CM

 6,8g
 ER

280  euros

293.	 Réf. 2410816002

BAGUE OR

 2,8g
59 ER

120  euros

294.	 Réf. 2410816003

BOUCLES D’OREILLES OR

 3,9g
 ER

150  euros

295.	 Réf. 2410816004

BOUCLES D’OREILLES OR 9K 
POIDS OR 9K : 1,5g

 
 ER

20  euros
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296.	 Réf. 2410848001

BAGUE OR 9K 
POIDS OR 9K : 1,9g

 
56 ER

20  euros

297.	 Réf. 2410848002

BAGUE OR AGRÉMENTÉE D’UNE PIERRE ROUGE 
P. BRUT

 2,9g
55 ER

80  euros

298.	 Réf. 2410848003

2 BRACELETS OR JONC 
DONT UN EN OR 14K ET UN EN OR 13K (12,7g)
 DEFECTUEUX - MANQUE PIERRES - D:5 et 6 CM

2,8g
AC 

 150 euros

299.	 Réf. 2410848004

BRACELET OR 14K 
DEFECTUEUX - 18 CM

6,7g 
 AC

200  euros

300.	 Réf. 2410849001

COLLIER OR 14K (FOURRÉ) ET POURVU D’UN FERMOIR OR 18K 
42 CM - POIDS BRUT

11,9g 
 AC

90  euros
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301.	 Réf. 2410849002

BRACELET OR JONC OR 12K (13,7g) 
DEFECTUEUX - D:7 CM - POIDS OR 12K : 13,7G

 
 AC

140  euros

302.	 Réf. 2410849003

BOUCLES D’OREILLES OR 12K ORNÉES DE PIERRES 
POIDS OR 12K : 13,1g

 
 AC

140  euros

303.	 Réf. 2410849004

CHAINE OR 14K 
77 CM

9g 
 AC

270  euros

304.	 Réf. 2410849005

PENDENTIFS EN OR 12K 
POIDS OR 12K : 5,6G

 
 AC

60  euros

305.	 Réf. 2410849006

BAGUE OR 14K

3,8g 
69 AC

120  euros
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306.	 Réf. 2410850001

BAGUES DONT 2 EN OR 12K (12,7G) ET 2 EN OR 14K (12,1g)
T.D.D.: 56, 58, 58 ET 63

AC
 480 euros

307.	 Réf. 2410851001

COLLIER OR 18K 
DEFECTUEUX BRISE - 44 CM

 16,4g
 ER

650  euros

308.	 Réf. 2410867001

BAGUES OR ORNÉES DE PIERRES

 2,7g
5151 ER

110  euros

309.	 Réf. 2410867002

BAGUE OR ORNÉE DE PETITS DIAMANTS

 8,6g
50 AC

350  euros

310.	 Réf. 2410867003

BAGUE OR PIQUÉE D’UN DIAMANT DE 0,05 CT

 2,9g
51 ER

120  euros
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311.	 Réf. 2410867004

BAGUE OR 17K ORNÉE DE PIERRES

5,2g 
51 AC

160  euros

312.	 Réf. 2410896001

BRACELET OR JONC 22K 
DIAMETRE 6 CM

 22,3g
 AC

900  euros

313.	 Réf. 2410917001

CHAINE OR 
56 CM - DEFECTUEUSE

 2,9g
 ER

110  euros

314.	 Réf. 2410954001

BOUCLE D’OREILLE OR 
POIDS BRUT - DEFECTUEUSE

 3,6g
 AC

40  euros

315.	 Réf. 2410954002

CHAINE OR AVEC PENDENTIF OR 
DEFECTUEUX - 53 CM

 3,6g
 ER

140  euros
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316.	 Réf. 2411031001

MICHELE WATCHES 
Montre bracelet dame modèle seaside en acier 
Cadran guilloché à fond rose serti de petits diamants 
pourvu d’un guichet date à 6h Lunette ponctuée de petits diamants 
Bracelet en cuir rose à boucle ardillon 
Avec boîte et certificat

 
 

600  euros

317.	 Réf. 2411033001

BOUCLES D’OREILLES OR 
DEFECTUEUSES

 2,5g
 ER

100  euros

318.	 Réf. 2411033002

BOUCLES D’OREILLES OR 9K 
DEFECTUEUSE - POIDS OR 9K : 0,5g

 
 ER

5  euros

319.	 Réf. 2411034001

BRACELET OR AVEC BRELOQUES OR 
21 CM - DEFECTUEUX

 4,4g
 AC

170  euros

320.	 Réf. 2411035001

OMEGA SPEEDMASTER 
Montre bracelet homme en acier modèle Speedmaster ref 35705000 
Calibre 1861, Cadran à fond noir à 3 compteurs, 
Bracelet à boucle déployante 
Mouvement mécanique à remontage automatique 
Dans sa boîte d’origine avec certificat

 
 

2200  euros
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321.	 Réf. 2411051001

PENDENTIF EN OR

 5g
 AC

200  euros

322.	 Réf. 2411292001

HERMES 
BOUCLES D’OREILLES LOOP EN ARGENT, 
POURVUES DE FERMOIRS ALPA, SIGNÉES 
DIAMETRE : 7 CM, 
DANS LEUR ÉCRIN 
POIDS AG 925 : 16,5g

 
 ER

220  euros

323.	 Réf. 2411292002

HERMES 
BOUCLES D’OREILLES EN ARGENT, 
POURVUES DE FERMOIRS ALPA, SIGNÉES 
DANS LEUR ÉCRIN 
POIDS AG 925 : 10,6g

 
 ER

220  euros

324.	 Réf. 2411292003

HERMES 
BOUCLES D’OREILLES CHAINE D’ANCRE PUNK EN ARGENT, 
POURVUES DE FERMOIRS ALPA, 
SIGNÉES DANS LEUR ÉCRIN 
POIDS AG 925 : 11g

 
 ER

350  euros

325.	 Réf. 2411292004

HERMES 
BRACELET CHAÎNE D’ANCRE EN ARGENT SIGNÉ, 
DANS SON ÉCRIN, 22,5 CM 
POIDS AG 925 : 84,6g

 
 ER

450  euros
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326.	 Réf. 2411292005

HERMES 
BRACELET FARANDOLE EN ARGENT SIGNÉ, 
DANS SON ÉCRIN, 19 CM 
POIDS AG 925 : 26,1g

 
 ER

280  euros

327.	 Réf. 2411292006

HERMES 
BRACELET DEMI-JONC EN ARGENT SIGNÉ ET NUMÉROTÉ 
POIDS AG 925 : 40,7g

 
 AC

300  euros

328.	 Réf. 2411292007

HERMES 
SAUTOIR FARANDOLE EN ARGENT SIGNÉ, 
DANS SON ÉCRIN, 120 CM 
POIDS AG 925 : 97,9g

 
 ER

800  euros

329.	 Réf. 2411292008

HERMES 
SAUTOIR EVER CHAÎNE D’ANCRE EN ARGENT 
SIGNÉ ET NUMÉROTÉ, DANS SON ÉCRIN, 116 CM 
POIDS AG 925 : 45,7g

 
 ER

600  euros

330.	 Réf. 2411292009

HERMES 
SAUTOIR CHAÎNE D’ANCRE PUNK EN ARGENT 
SIGNÉ ET NUMÉROTÉ, DANS SON ÉCRIN, 100 CM 
POIDS AG 925 : 132,4g

 
 ER

1200  euros
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331.	 Réf. 2411292010

HERMES 
BAGUE EN ARGENT, SIGNÉE ET NUMÉROTÉE 
POIDS AG 925 : 13,1g

 
55 ER

220  euros

332.	 Réf. 2411292011

CHAUMET 
BAGUE LIENS CROISÉS EN OR SERTIE DE PETITS DIAMANTS 
SIGNÉE ET NUMÉROTÉE

 15,8g
56 AC

1400  euros

333.	 Réf. 2411292012

FRED PARIS 
BAGUE SUCCESS EN OR GRIS SERTIE DE PETITS DIAMANTS 
SIGNÉE ET NUMÉROTÉE

 15,6g
55 AC

1400  euros

334.	 Réf. 2411293001

COLLIER OR 17K SERTI DE PIERRES 
45 CM - MANQUE PIERRES

26,8g 
 AC

810  euros

335.	 Réf. 2411293002

PENDENTIF EN OR RETENANT UNE PIERRE

 3,1g
 AC

130  euros
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336.	 Réf. 2411293003

COLLIER OR AGRÉMENTÉ DE PIERRES 
41 CM

 15,3g
 AC

620  euros

337.	 Réf. 2411293004

GOURMETTE BEBE OR 
20 CM

9,2g 
 AC

280  euros

338.	 Réf. 2411293005

CHEVALIERE EN OR 9K 
POIDS OR 9K 2,7G

 
57 ER

30  euros

339.	 Réf. 2411293006

BOUCLES D’OREILLES OR 
DEFECTUEUSES

 16,6g
 AC

850  euros

340.	 Réf. 2411293007

5 BAGUES OR ET UNE CHEVALIERE EN OR 14 K 
T.D.D.: 54, 56, 57, 59, 61 ET 63

6,3g 16,6g
 AC

850  euros
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341.	 Réf. 2411293008

UNE ALLIANCE 3 ORS ET UNE ALLIANCE OR

 7,7g
53-58 AC

310  euros

342.	 Réf. 2411294001

BAGUE OR 14K SERTIE D’UNE PIERRE BLANCHE

1,4g 
54 ER

40  euros

343.	 Réf. 2411294002

CHAINE OR 18K 
61 CM - DEFECTUEUSE

 7,7g
 AC

320  euros

344.	 Réf. 2411294003

BAGUES OR SERTIES DE PIERRES DONT 1 AVEC DIAMANT 0,06 CT 
EN TAILLE ANCIENNE 
T.D.D. : 2X54, 52 ET 53

 20,6g
 AC

820  euros

345.	 Réf. 2411294004

ALLIANCE OR

 3,3g
58 AC

130  euros
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346.	 Réf. 2411294005

CHAINES AVEC PENDENTIF OR 
44 ET 68 CM

 18,7g
 AC

760  euros

347.	 Réf. 2411294006

BRACELETS OR 
17 ET 18 CM - DEFECTUEUX

 10,9g
 AC

440  euros

348.	 Réf. 2411294007

CHAINE OR 17K 
52 CM

6,1g 
 AC

180  euros

349.	 Réf. 2411294008

BOUCLES D’OREILLES OR SERTIES DE PIERRES, 
MANQUE FERMOIRS

 6g
 ER

240  euros
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362.	 Réf. 2411317001

COLLIER OR ORNE DE PIERRES 
43 CM

 9,2g
 AC

360  euros

363.	 Réf. 2411317002

BOUCLES D’OREILLES OR AGREMENTEES DE PIERRES

 2,7g
 ER

100  euros

364.	 Réf. 2411317003

BOUCLES D’OREILLES OR AGREMENTEES DE PIERRES

 2,9g
 ER

100  euros

365.	 Réf. 2411318001

BOUCLES D’OREILLES OR

 3,4g
 ER

130  euros
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366.	 Réf. 2411347001

COLLIER OR 
DEFECTUEUX - 42 CM

 28,8g
 AC

1120  euros

367.	 Réf. 2411352001

BAGUE OR

 4,4g
58 AC

180  euros

369.	 Réf. 2411402001

BRACELET OR JONC 
D : 6 CM - DEFECTUEUX

 26,6g
 AC

1100  euros

373.	 Réf. 2411425001

BRACELET OR 14K DE FORME JONC

12,8g 
 AC

380  euros
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374.	 Réf. 2411425002

PENDENTIF EN OR

 3,2g
 ER

0  euros

375.	 Réf. 2411425003

BAGUE OR SERTIE D’UN DIAMANT DE 0,07 CT

 3,3g
 ER

0  euros

376.	 Réf. 2411426001

BAGUE OR 17K ORNÉE D’UNE PIERRE BLEUE (ACCIDENT) 
DEFECTUEUSE

7g 
60 AC

150  euros

377.	 Réf. 2411426002

BAGUES OR ORNÉES DE PIERRES

 5,7g
51-58 ER

200  euros
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378.	 Réf. 2411427001

BAGUE OR SERTIE DE 2 DIAMANTS DE 0,15 CT 
EN TAILLE ANCIENNE

 7,6g
58 ER

300  euros

379.	 Réf. 2411488001

RODANIA 
MONTRE A BOITIER EN MÉTAL DORÉ MONTÉ SUR BRACELET 
DAME EN OR 18K 
CADRAN A FOND BLANC 
MOUVEMENT QUARTZ - POIDS NET

 31,8g
 AC

1250  euros

380.	 Réf. 2411488002

PENDENTIF EN OR 16K 
BÉLIÈRE METAL

5g 
 AC

150  euros

381.	 Réf. 2411493001

BAGUE OR

 2,1g
54 ER

80  euros
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382.	 Réf. 2411493002

CHAINE AVEC PENDENTIF OR PIQUÉ D’UN PETIT DIAMANT 
37 CM

 3g
 ER

120  euros

393.	 Réf. 2411566001

GOURMETTE OR,
 GRAVÉE 26 CM

 64,5g
 ER

2600  euros

394.	 Réf. 2411566002

BOUCLES D’OREILLES OR 
FERMOIRS CLIPS

 2,5g
 ER

100  euros

395.	 Réf. 2411566003

CHAINE AVEC PENDENTIF OR 
44 CM

 14,8g
 ER

500  euros

396.	 Réf. 2411566004

BROCHE OR DE FORME TORTUE 
SERTIE DE TRES PETITS DIAMANTS

 6,2g
 AC

260  euros
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397.	 Réf. 2411567001

PENDENTIFS EN OR

 13,2g
 ER

540  euros

398.	 Réf. 2411567002

PENDENTIFS OR SERTIS DE PIECES OR DE 20FF DE 1909,1859

 15,8g
 ER

640  euros

399.	 Réf. 2411567003

ALLIANCES OR GRAVÉES

 7,5g
51-54 ER

300  euros

400.	 Réf. 2411567004

CHEVALIERE OR MONOGRAMMÉE MS

 14,7g
51 ER

600  euros

401.	 Réf. 2411567005

BAGUES OR :
L’UNE SERTIE D’UNE PIERRE, 
L’AUTRE PAVÉE DE 42 PETITS DIAMANTS

 13,2g
5153 ER

540  euros
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402.	 Réf. 2411567006

BROCHE OR CENTRÉE D’UNE PIERRE BLEUE

 11,1g
 ER

440  euros

403.	 Réf. 2411567007

CHAINE AVEC PENDENTIF OR RETENANT UNE PIERRE FIGURANT 
UN BOUDDHA 
103 CM - P. BRUT

 44,7g
 ER

1400  euros

404.	 Réf. 2411567008

BAUME ET MERCIER 
MONTRE BRACELET POURVUE D’UN BRACELET OR 
MOUVEMENT QUARTZ - POIDS BRUT

 64,9g
 ER

2000  euros

405.	 Réf. 2411568001

LOUIS VUITTON 
SAC modèle Keepal 50cm. 
Sac en toile monogram et cuir naturel. 
En l’état

 
 

650  euros

406.	 Réf. 2411568002

LOUIS VUITTON 
Steamer, grand sac de voyage 
Toile cirée monogrammée et cuir naturel, garniture en métal doré 
En l’état

 
 

650  euros



97

VENTES           6 Rue d’ Ingwiller 
 10&11 Septembre 2025

407.	 Réf. 2411569001

LALIQUE France - BACCARAT : 
Lot de 15 petites sculptures en CRISTAL telles que : 
LALIQUE France : Perdrix, Daim, Léda et le cygne, libellule, Poisson, 
sanglier on y joint un Poisson (défectueux -recollé) ainsi qu’une coupelle 
vide-poche formant baguier surmontée d’un oiseau 
BACCARAT : 3 canards, Ecureuil, Chouette, Tortue et Perroquet Toutes 
les pièces sont signées

 
 

450  euros

408.	 Réf. 2411569002

Lot de 3 livres tels que : 
Le livre de cuisine par Jules Gouffé, 
Paris, Hachette 1867, édition originale 
Lithographies d’Alsace : méditations poétiques d’un aquarelliste 
alsacien, gerbes de poésies du Terroir. Kuven robert - Matzen Ray-
mond. Exemplaire N° 35 sur velin d’Arches comportant une suite de 
lithographie sur japon nacré Edité par Strasbourg, Société alsacienne 
d’édition et de diffusion d’art, impr. Ateliers Gourdon, à Cachan - Pierre 
Jean Mahan, à Boulogne-sur-Seine, Strasbourg, Juin 1977 

Les Fleurs du Mal, Baudelaire illustré par Robert Beltz, Souf-
felweyersheim, Aux dépens de l’artiste, 1974. In-folio en feuillets sous 
couverture rempliée, 131 pp, coffret toilé orange moiré, exemplaire 
n°106.

 
 

650 euros

409.	 Réf. 2411569003

Robert KUVEN (1901-1983) 
Vue de l’ancienne douane à Colmar Dessin à la mine de plomb et 
crayons de couleurs sur papier signé en bas à droite 
23 x 32 cm 
Sous verre et avec cadre Petite tâche sur le bord à droite

 
 

10  euros
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412.	 Réf. 2411570003

PENDENTIF EN OR

 4,2g
 ER

160  euros

410.	 Réf. 2411570001

GOURMETTE OR 
18 CM

 32,7g
 ER

1300  euros

411.	 Réf. 2411570002

BOUTONS DE MANCHETTE

 18,9g
 ER

750  euros
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413.	 Réf. 2411570004

HERMES 
PARIS COLLIER CHAINE D’ANCRE EN ARGENT 
41 CM - POIDS AG 122,1g

 
 ER

850  euros

414.	 Réf. 2411570005

HERMES PARIS 
BAGUE EN ARGENT ET OR FIGURANT UN CLOU DE SELLE, SIGLÉ 
HERMES PARIS 
POIDS AG 9,9G

 
58 ER

320  euros

415.	 Réf. 2411571001

MONTRE DE POCHE EN OR 14K 
MOUVEMENT MECANIQUE DEFECTUEUX - POIDS BRUT

18,1g 
 ER

120  euros

416.	 Réf. 2411571002

CHEVALIERE OR

 16,3g
59 ER

650  euros
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417.	 Réf. 2411571003

COLLIER FANTAISIE POURVU D’UN FERMOIR OR 
50 CM

 
 ER

40  euros

418.	 Réf. 2411571004

BRACELETS OR SERTIS DE PIERRES ET PERLES 
PDS BRUT 14,1g

 
 ER

60  euros

419.	 Réf. 2411610001

BRACELET OR 17K DE FORME JONC 
D 6,7 CM

32,6g 
 AC

970  euros

420.	 Réf. 2411610002

PENDENTIF EN OR 17K RETENANT UNE PIERRE

8,8g 
 AC

260  euros

421.	 Réf. 2411610003

COLLIER OR 21K 
70 CM

 15,6g
 ER

620  euros
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422.	 Réf. 2411640001

BAGUE OR SERTIE DE PIERRES

 10,8g
57 ER

430  euros

423.	 Réf. 2411640002

BAGUE OR SERTIE DE PIERRES

 4,8g
63 AC

190  euros

424.	 Réf. 2411642001

CHAINE AVEC PENDENTIFS CHAINE 
BRISEE - 38 CM DEF

 5g
 ER

200  euros

425.	 Réf. 2411642002

BAGUE OR CENTRÉE D’UNE PIERRE 
DANS UN ENTOURAGE DE PETITS DIAMANTS

 5g
53 AC

200  euros

426.	 Réf. 2411642003

BAGUE OR CENTRÉE D’UNE PIERRE 
DANS UN ENTOURAGE DE PETITS DIAMANTS

 4,8g
55 AC

200  euros
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427.	 Réf. 2411642004

BAGUE OR

 0,6g
54 ER

30  euros

428.	 Réf. 2411642005

BAGUE OR 14K

7,9g 
58 AC

240  euros

429.	 Réf. 2411642006

COLLIER OR SERTI DE TRES PETITES PIERRES BLANCHES 
MANQUE PIERRES - 45 CM

 2,8g
 ER

110  euros

430.	 Réf. 2411642007

BRACELET OR 
DEFECTUEUX - 18 CM

 0,9g
 ER

40  euros

431.	 Réf. 2411642008

BAGUES OR 14K 
T.D.D. : 2X52 ET 48 - DEFECTUEUSES

5,9g 
 ER

180  euros
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432.	 Réf. 2411642009

BOUCLES D’OREILLES OR 14K

7,4g 
 AC

220  euros

433.	 Réf. 2411642010

BAGUE FANTAISIE EN METAL 
DEFECTUEUSE

 
56 AC

1  euros

434.	 Réf. 2411642011

COLLIER OR 9K 
42 CM - POIDS OR 9K : 0,6g

 
 ER

10  euros

435.	 Réf. 2411654001

BRACELETS OR JONC 
6 CM

 41,8g
 ER

1700  euros

436.	 Réf. 2411654002

BRACELET OR 
19 CM

 15,6g
 ER

620  euros
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437.	 Réf. 2411654003

BOUCLES D’OREILLES OR 21K

 3,8g
 ER

150  euros

438.	 Réf. 2411654004

BAGUE OR SERTIE DE PIERRES

 5,8g
57 ER

230  euros

439.	 Réf. 2411705001

BRACELET OR JONC 
6 CM

 12,1g
 ER

480  euros

440.	 Réf. 2411707001

BRACELET OR JONC 
DEFECTUEUX - MANQUE - D. : 6 CM

 22,1g
 AC

880  euros

441.	 Réf. 2411707002

BRACELET OR 
20 CM

 3,1g
 AC

120  euros
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442.	 Réf. 2411707003

CHAINE AVEC PENDENTIF OR 
68 CM

 37,6g
 AC

1500  euros

443.	 Réf. 2411708001

BRACELET OR 
19 CM

 17,3g
 AC

700  euros

444.	 Réf. 2411708002

CHAINE AVEC PENDENTIFS OR TELS QUE : 
1 PENDENTIF EN OR 17K ENRICHI D’UNE PIECE 10FF 
ET 1 PENDENTIF OR AGRÉMENTÉ D’UNE PIERRE 
49 CM

3,8g 4g
 ER

320  euros

445.	 Réf. 2411718001

BRACELET JONC 3 ORS 
D : 7 CM

 103,1g
 ER

4500  euros

446.	 Réf. 2411718002

COLLIER OR SERTI D’UN DIAMANT DE 0,05 CT 
44 CM

 67,7g
 ER

2800  euros
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447.	 Réf. 2411719001

BRACELET OR 
19,5 CM

 36,4g
 ER

1500  euros

448.	 Réf. 2411719002

BAGUE OR

 24,1g
 ER

960  euros

449.	 Réf. 2411721001

BAGUES OR ENRICHIES D’UNE PIECE DE 10FF, 
D’UNE PIECE DE 10 DM, D’UNE PIECE DE 2 PESOS 
ET D’UNE PIECE DE 0,5 PESOS 
TD.D : 52, 2X53 ET 55

 22,2g
 ER

900  euros

450.	 Réf. 2411721002

BRACELET OR JONC 
D : 6 CM - DEFECTUEUX

 15,5g
 ER

620  euros

451.	 Réf. 2411721003

COLLIER OR 
45 CM

 31,6g
 ER

1260  euros
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452.	 Réf. 2411721004

PENDENTIFS EN OR DONT UNE PIECE DE 20FF 1909

 19,1g
 ER

760  euros

453.	 Réf. 2411721005

CHAINE OR 
54 CM

 3,1g
 ER

120  euros

454.	 Réf. 2411722001

BAGUES OR 17K

5,7g 
58-59 AC

230  euros

455.	 Réf. 2411722002

BOUCLES D’OREILLES OR 14K

1,3g 
 ER

50  euros

456.	 Réf. 2411722003

PENDENTIF EN OR

 1,7g
 ER

70  euros
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457.	 Réf. 2411794001

GOURMETTE OR 14K 
14 CM

3,5g 
 AC

110  euros

458.	 Réf. 2411794002

GOURMETTE OR 14K 
12 CM

2,4g 
 ER

70  euros

459.	 Réf. 2411794003

GOURMETTE OR 14K 
15 CM - DEFECTUEUSE

3g 
 AC

90  euros

460.	 Réf. 2411801001

BAGUE OR SERTIE DE DIAMANTS TAILLE ANCIENNE 
TELS QUE : 1X 0,20 CT, 0,25 CT, 0,35 CT ET 0,02 CT

 5,3g
57 AC

350  euros

461.	 Réf. 2411801002

BAGUE OR CENTRÉE D’UN DIAMANT TAILLE ANCIENNE 
DE 0,15 CT ÉPAULÉ DE 2 DIAMANTS TAILLE ROSE

 2,6g
60 ER

100  euros
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462.	 Réf. 2411816001

CHAINE OR 
45 CM - DEFECTUEUSE

 2,4g
 ER

90  euros

463.	 Réf. 2411816002

PENDENTIF EN OR

 2,9g
 ER

110  euros

464.	 Réf. 2411819001

COLLIER OR 9K SERTI DE PIERRES ROUGE 
39 CM - POIDS OR 9K : 2,2g

 
 ER

20  euros

465.	 Réf. 2411821001

ALLIANCE OR

 1,8g
49 ER

70  euros

466.	 Réf. 2411821002

BAGUE OR SERTIE DE 7 DIAMANTS DE 0,04 CT 
AINSI QUE DE 6 DIAMANTS TAILLE BAGUETTE

 3,3g
49 AC

130  euros
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467.	 Réf. 2411821003

BAGUE OR SERTIE DE PIERRES

 8g
53 ER

320  euros

468.	 Réf. 2411824001

BAGUE OR

 2,9g
64 ER

110  euros

469.	 Réf. 2411824002

BAGUE OR ORNÉE DE PIERRES

 
54 ER

70  euros

470.	 Réf. 2411836001

BOUCLES D’OREILLES OR

 8,8g
 ER

350  euros

471.	 Réf. 2411836002

BRACELET OR 
19,5 CM

 4,7g
 ER

180  euros
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472.	 Réf. 2411836003

BAGUE OR ORNÉE DE PIERRES

 2,2g
50 ER

80  euros

473.	 Réf. 2411836004

BAGUE OR SERTIE DE PETITS DIAMANTS

 1,1g
50 ER

40  euros

474.	 Réf. 2411847001

BAGUE OR CENTRÉE D’UN DIAMANT DE 0,20 CT 
EPAULÉ DE 2 DIAMANTS DE 0,15 CT

 12,6g
61 AC

500  euros

481.	 Réf. 2411892001

GOURMETTES OR 
16 CM ET 15 CM - DEFECTUEUSES

 5,3g
 ER

220  euros

482.	 Réf. 2411892002

BOUCLES D’OREILLES OR 
DEFECTUEUSES

 1,3g
 ER

50  euros
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483.	 Réf. 2411892003

PENDENTIF EN OR 
DEFECTEUX

 1,9g
 ER

70  euros

484.	 Réf. 2411908001

COLLIER OR 
45,5 CM

 2,9g
 ER

110  euros

485.	 Réf. 2411934001

BAGUE OR 14K ORNÉE D’UNE PIERRE

7,8g 
57 AC

90  euros

486.	 Réf. 2411934002

BOUCLES D’OREILLES OR 13K SERTIE D’UNE PIERRE 
POIDS OR 13K : 1,7g

 
 ER

20  euros

487.	 Réf. 2411934003

HERMES - JUNGLE LOVE 
PAREO en voile de coton, modèle Panthères in love à décor d’un couple 
de léopards dans un entourage de fleurs et feuillages, marge marine, 
par Robert Dallet 
180 x 150 cm, Dans son écrin d’origine Très bon état

 
 

350  euros
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488.	 Réf. 2411934004

LALIQUE FRANCE -VASE ERMENONVILLE 
Petit vase sur piédouche modèle Ermenonville, à côte torses en cristal 
moulé pressé partiellement dépoli. 
d’après un modèle Marc LALIQUE (1900-1977) 
Signé à la pointe sous la base 
H. 14 CM

 
 

100  euros

489.	 Réf. 2411951001

CHAINE OR AVEC PENDENTIF SERTI D’UN DIAMANT DE 0,08 CT 
42 CM

 5,6g
 ER

220  euros

490.	 Réf. 2411951002

BOUCLES D’OREILLES OR SERTIES DE PIERRES 
DEFECTUEUSES - MANQUE FERMOIRS

 2,3g
 ER

80  euros

491.	 Réf. 2411951003

PENDENTIF EN OR

 1,7g
 ER

70  euros

492.	 Réf. 2411951004

2 BAGUES OR : UNE BAGUE EN OR 14K SERTIE D’UNE PIERRE 
UNE BAGUE EN OR 18K AGRÉMENTÉE D’UNE PERLE

2,8g 3,8g
54-56 ER

180  euros
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493.	 Réf. 2411951005

BRACELET OR ORNÉ DE PIERRES 
16 CM

 10,3g
 AC

400  euros

494.	 Réf. 2411971001

COLLIER OR 
46 CM

 13,4g
 AC

520  euros

495.	 Réf. 2411971002

ALLIANCE OR

 5,8g
54 AC

230  euros

496.	 Réf. 2411971003

BAGUE OR ORNÉE D’UNE PIERRE

 1,2g
57 ER

40  euros

497.	 Réf. 2411971004

BAGUE OR SERTIE DE 2 DIAMANTS DE 0,10 CT 
DANS UN ENTOURAGE DE PETITS DIAMANTS

2,4g 
56 ER

70  euros
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498.	 Réf. 2411971005

BAGUE OR SERTTIE D’UN DIAMANT DE 0,25 CT

 2,6g
55 ER

90  euros

499.	 Réf. 2411993001

GOURMETTES OR 
T: 2X14CM,15CM

 5,4g
 ER

200  euros

500.	 Réf. 2411993002

BRACELET OR 9K 
POIDS OR 9K : 1,4g - 18 CM

 
 ER

20  euros

501.	 Réf. 2411993003

BAGUE OR 9K SERTIE DE PIERRES 
POIDS OR 9K :1,0g

 
56 ER

15  euros

502.	 Réf. 2411993004

BOUCLES D’OREILLES 9K ORNÉES DE PIERRES 
POIDS OR 9K : 1,8g

 
 ER

20  euros
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503.	 Réf. 2411993005

COLLIER OR 9K POIDS OR 9K :1,8g - 45 CM

 
 ER

20  euros

505.	 Réf. 2411995001

BAGUE OR CENTRÉE D’UNE PIERRE JAUNE

 5g
53 ER

200  euros

506.	 Réf. 2411995002

BOUCLES D’OREILLES OR

 2,3g
 ER

90  euros

507.	 Réf. 2412024001

MONT BLANC STYLO BILLE MEISTERSTUCK DANS SON ECRIN

 
 

80  euros

508.	 Réf. 2412024002

CHRISTIAN DIOR Ensemble constitué d’une paire de boutons de man-
chettes et pince à cravate assortie

 
 

60  euros



117

VENTES           6 Rue d’ Ingwiller 
 10&11 Septembre 2025

509.	 Réf. 2412024003

BOUTONS DE MANCHETTES OR

 7,3g
 ER

300  euros

510.	 Réf. 2412056001

CHAINE OR 14K AVEC PENDENTIF OR 14K 60 CM

29,4g 
 AC

880  euros

511.	 Réf. 2412108001

CHAINE OR AVEC PENDENTIF OR 47 CM

 4,7g
 AC

200  euros

512.	 Réf. 2412108002

BOUCLES D OREILLES OR 9K POIDS OR 9K : 1g

 
 ER

10  euros

513.	 Réf. 2412301001

BRACELETS OR JONC OR 17K D : 6,5 cm

7,6g 
 ER

230  euros
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516.	 Réf. 2412399001

COLLIERS OR 22K 38 CM ET TAILLE REGLABLE

 44,6g
 AC

1800  euros

517.	 Réf. 2412399002

CHAINE OR 22K DEFECTUEUSE

 12,3g
 AC

500  euros

518.	 Réf. 2412399003

BRACELET OR 22K 20 CM

 16,4g
 AC

650  euros
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519.	 Réf. 2412399004

BAGUE OR 22K

 3,9g
57 AC

150  euros

520.	 Réf. 2412399005

PENDENTIF EN OR 22K

 5g
 AC

200  euros

521.	 Réf. 2412399006

BOUCLES D’OREILLES OR 22K

 10,5g
 AC

420  euros
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e 1°) La vente est assimilée à une vente judiciaire. Elle est réalisée sans aucune garantie. 
Les objets sont vendus en l’état. Une exposition préalable permet aux acquéreurs de 
se rendre compte de l’état des bijoux, montres et objets mis en vente.

Le poids, les dimensions et calibrages, les caractéristiques techniques, les numéros de 
séries ou de références relevés sur les montres ont été notifiés dans la mesure de nos 
moyens. Ils ne sont donnés qu’à titre indicatif pour faciliter l’inspection de l’acquéreur 
potentiel et restent soumis à son appréciation personnelle. Les indications données 
dans notre catalogue peuvent être rectifiées, au moment de la mise en vente, par le 
Commissaire-priseur.

L’absence d’indication de restauration ou d’accident, n’implique nullement qu’un objet 
soit exempt de défaut. Les acquéreurs pouvant se rendre compte de l’état des objets 
mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée.

Au vu de la recrudescence des nouveaux traitements, les pierres présentées pendant 
la vente sans certificat sont vendues sans garantie quant à un éventuel traitement. En 
présence de certificat précisant l’origine des pierres et la qualité (couleur et pureté des 
diamants), ce dernier reflète l’opinion du laboratoire dont il est issu. Il ne sera admis 
aucune réclamation si un autre laboratoire émet une opinion différente, et ne saurait 
engager la responsabilité de l’établissement. 

2°) La vente a lieu expressément au comptant et en euros, à charge par les acquéreurs, 
de payer les frais d’adjudication (18%). Dès l’adjudication prononcée les achats sont 
sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. La vente s’effectuera dans l’ordre du 
présent catalogue.

3°) Les bijoux en or sont vendus sans garantie de fourrure, métal ou autre. Les titres 
légaux sont le 9, le 14 ou le 18 carats.

4°) Les bijoux et objets qui ne sont pas poinçonnés par l’administration de la Garantie 
seront, soit brisés en 3 parties si l’acquéreur désire entrer immédiatement en leur 
possession, soit soumis à la formalité du contrôle, le poinçonnage étant facturé 4 
euros par poinçon apposé à l’exception des poinçons d’argent et de platine qui sont 
eux facturés 8 euros par poinçon apposé.

Bijoux et orfèvrerie à charge de contrôle sont vendus sans garantie de titre ni de bris.

Sur le catalogue apparaissent deux types d’objets :
	› Ceux indiqués E.R., c’est-à-dire, en règle, sont poinçonnés.
	› Ceux indiqués A.C., c’est à dire, à contrôler, doivent être poinçonnés ou à défaut 

être brisés en 3 parties sur place.

Les objets à contrôler ne pourront donc être remis aux acquéreurs qu’après le 
poinçonnage (délai 3 semaines environ), sauf s’ils sont brisés à leur demande en 3 
parties.

5°) Les pierres sont calibrées et non pesées.

6°) L’objet est remis à son acquéreur après paiement intégral au plus tard, le lendemain 
de la vente.

Les règlements effectués en caisse sont possibles soit :
	› en espèces : jusqu’à 1000 euros (frais compris) pour les particuliers		  , 

jusqu’à 750 euros (frais compris)  pour les commerçants.



	› par carte bancaire ou par virement
	› par chèque de banque certifié.

Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes 
dues. En cas de paiement par virement, la délivrance des objets pourra être différée 
jusqu’à l’encaissement.

Pour l’enlèvement des lots qui n’ont pas été retirés le jour de la vente, il est conseillé 
de contacter préalablement nos services. Les tableaux, bijoux et objets d’art peuvent 
être retirés sur rendez-vous au 6 rue d’Ingwiller, 67 000 STRASBOURG du lundi au 
vendredi de 8 heures à 12 heures et de 13 heures à 16 heures trente.

Après un délai de quinze jours de stockage gracieux (hors délai de poinçonnage), ce 
dernier sera facturé 36 euros TTC par mois et par lot, soit 9 euros TTC par semaine 
et par lot.

Toute semaine commencée est réputée due.

Le magasinage des objets n’engage pas la responsabilité du Crédit Municipal. Le 
transport des lots est effectué aux frais et sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.

7°) L’administration de la Caisse se réserve expressément le droit, soit de diviser les 
lots, soit de les retirer, dans l’intérêt des emprunteurs.

8°) En cas de carence manifeste d’acheteur, les gages en cours d’adjudication, pourront 
être retirés de la vente par le directeur ou par son représentant.

9°) L’acheteur est informé que tant que la vente du gage n’est pas effectuée, l’emprunteur 
conserve la faculté de dégager, de renouveler ou de prolonger son nantissement.

10°) ORDRE D’ACHAT

Le commissaire-priseur se charge d’exécuter gratuitement les ordres d’achat qui lui 
seront confiés par les amateurs ne pouvant assister à la vente, en aucun cas il ne 
pourra être tenu responsable en cas de non exécution de ceux ci. Les ordres d’achat 
communiqués après 11h le matin de la vente ne seront plus pris en compte.

11°) Toute personne adjudicataire reconnaît avoir pris connaissance du règlement 
affiché en salle de ventes et adhère aux présentes conditions de la vente précisées dans 
ce même règlement.
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